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 ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Υπουργείο Εξωτερικών θέτει σε διαβούλευση τους βασικούς άξονες του Στρατηγικού Σχεδίου για τον
Απόδημο Ελληνισμό 2024-2027.

Στη διαβούλευση καλούνται να συμμετάσχουν όλοι οι πολίτες, οι θεσμικοί και κοινωνικοί
εταίροι και, ιδίως, οι ομογενείς και οι ομογενειακές οργανώσεις από όλον τον κόσμο.

Το περιεχόμενο του Στρατηγικού Σχεδίου είναι προσβάσιμο μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου
Εξωτερικών mfa.gr και συγκεκριμένα μέσω του εξής συνδέσμου: https://www.mfa.gr/strategiko-shedio-
gia-apodemo-ellenismo.html

Η καταχώριση σχολίων και προτάσεων είναι δυνατή είτε μέσω της συμπλήρωσης σχετικής φόρμας
επικοινωνίας είτε απευθείας στην ηλεκτρονική διεύθυνση strategic.diaspora@mfa.gr

Η διαβούλευση θα διαρκέσει μέχρι τις 13 Μαρτίου 2024. Το τελικό κείμενο θα παρουσιαστεί μετά το πέρας
της διαβούλευσης, αφού ληφθούν υπόψη προτάσεις που θα υποβληθούν.
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 ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

 ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ

Με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας (9.2.2024) το Γενικό
Προξενείο της Ελλάδος στη Φραγκφούρτη σε συνεργασία με το Ελληνικό Δημοτικό Σχολείο

διοργανώνουν Μαθητικό Διαγωνισμό Γραπτού Λόγου (ποίημα ή διήγημα). 

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 6-12 ετών 

Προθεσμία υποβολής συμμετοχών 29.2.2024 

Προσκαλούμε όλους τους μικρούς μας φίλους να εμπνευστούν από την Παγκόσμια Ημέρα
Ελληνικής Γλώσσας και να υποβάλουν τις συμμετοχές τους!!!!
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 ΔΡΑΣΕΙΣ

Eίχαμε τη χαρά να ακούσουμε τα κάλαντα των Θεοφανείων από τη Νεολαία του Ι.Ν.Προφήτη Ηλία
Φραγκφούρτης 
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 ΔΡΑΣΕΙΣ

Παρουσία της Γεν. Προξένου κυρίας Ι.Κριεμπάρδη στη δεξίωση για το Νέο Έτος που παρέθεσε η
Πρωθυπουργός της Ρηνανίας-Παλατινάτου κυρία Malu Dreyer
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Σε γλώσσες πλέον το 𝗺𝗔𝗶𝗴𝗼𝘃 – Παρουσίαση του πολύγλωσσου «Ψηφιακού Βοηθού»
Oι Υπουργοί Εξωτερικών Γιώργος Γεραπετρίτης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης Δημήτρης

Παπαστεργίου παρουσίασαν τον πολύγλωσσο «Ψηφιακό Βοηθό» -mAigov. Μέσω της πλατφόρμας,
υπάρχει η δυνατότητα διάδρασης των πολιτών με το Ελληνικό Δημόσιο σε 25 γλώσσες.

Αν επιθυμείτε να λαμβάνετε το ενημερωτικό δελτίο του Γενικού Προξενείου μπορείτε να στείλετε email στο

 gk_fra_news@mfa.gr.


